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AKTUALIZACE PLÁNU ROZVOJE MĚSTA HOSTINNÉ
V lednu 2016 byl naším zastupitelstvem schvá-

len plán rozvoje města Hostinné na  roky 2016 

až 2022. Mnohé cíle, které jsme si dali, byly již 

uskutečněny nebo se na  nich pracuje. Je proto 

na čase plány města do budoucna aktualizovat, 

aby bylo možné začít pracovat na jejich přípravě. 

Aktualizaci našeho plánu rozvoje města bude 

zpracovávat společnost M.C.TRITON a  ná-

klady na  její pořízení budou z  95 % hrazeny

z  dotace, kterou pro město získal Svazek obcí 

Horní Labe.  

Základem při zjišťování potřeb a  přání na-

šich obyvatel bude dotazník. Ten je mož-

né vyplnit do  31. 10. 2021 online na  adrese

https://www.survio.com/survey/d/hostinne 

nebo bude k  vyzvednutí v  papírové podobě 

v  infocentru. Stojíme o  vaše náměty, podněty 

a připomínky. Prosím, zapojte se! 

Další důležitou částí přípravy plánu rozvoje 

našeho města je zapojení co nejširší veřejnosti 

do jeho tvorby formou setkání pracovních sku-

pin a  veřejných projednání. Tato setkání pro-

běhnou v listopadu a bude se na nich diskutovat 

o tom, jaké bychom chtěli Hostinné mít za šest 

až osm let. Přijďte se podělit o své nápady, vize 

a přání! O termínech vás budeme informovat. 

Těším se na viděnou při některém z  jednání 

pracovních skupin!

Dagmar Sahánková, starostka města

ZMĚNA SÍDLA 
VOLEBNÍ 

MÍSTNOSTI
PRO VOLEBNÍ 
OKRSEK Č. 4

Upozorňujeme voliče, že

při volbách do  Poslanec-

ké sněmovny Parlamentu 

ČR, které se konají ve dnech

8. a 9. 10. 2021 došlo ke změ-

ně místa volební místnosti:

Okrsek č. 4

Původní sídlo:

bývalá budova ZŠ Sluneční

Sluneční 377, Hostinné

Nové sídlo:

provozovna firmy KŘENEK 

FOREST SERVICE, s.r.o.

K. Čapka 389, Hostinné

(bývalé sídlo Pily Hostinné)

Ostatní sídla volebních okrs-

ků zůstávají beze změn.

INFORMACE 
K ČIPŮM
NA KOUPALIŠTI
Nevyčerpané kredity a vstupné, 

které vám zbyly v  čipovacích ná-

ramcích, budou platit i v příští se-

zoně 2022. 

Jana Exnerová

vedoucí informačního centra

TRANSPARENTNÍ 
ÚČET "TORNÁDO"

Usnesením Rady města Hos-

tinné č. 1109/71/RM/2021 

byl zřízen transparentní účet. 

Na něm se bude shromažďovat 

finanční pomoc občanů města, 

která bude převedena na  účty 

obcí  postižených  živelnou po-

hromou v  červnu 2021. Pří-

spěvky se na tento účet mohou 

vkládat do 31. 10. 2021. 

Transparentní účet

Město Hostinné 

030031-1303699319/0800 

Poté Rada města rozhodne 

(podle vybrané částky), kterým 

obcím a  jaká částka bude za-

slána. Částky došlé po termínu 

budou vráceny.
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RESTAUROVÁNÍ MARIÁNSKÉHO SLOUPU – II. ETAPA 
Předmětem II. etapy restaurátorských 

prací na  mariánském sloupu byla opra-

va obíhajícího třístupňového schodiště. 

Bylo provedeno čištění schodů, odstraně-

ní nevhodných tmelů a  kramlí, biocidní 

ošetření od mikrovegetace, vyztužení na-

rušených partií kamene, doplnění a  tme-

lení defektů, doplnění chybějících částí 

kamenným doplňkem a zapravení nových 

kovaných nerezových kramlí. Restaurátor-

ské práce provedl MgA.  Jan Brabec, kte-

rý navázal na  svoji restaurátorskou práci 

na mariánském sloupu s dómem a socha-

mi světců z  roku 2019. Celkové náklady 

na opravu schodiště byly 304.279 Kč. 

II. etapa obnovy mariánského sloupu byla 

prováděna s využitím finančního příspěv-

ku poskytnutého ministerstvem kultury 

v  rámci Programu regenerace městských 

památkových rezervací a  městských pa-

mátkových zón ve  výši 244.000 Kč. Podíl 

města Hostinné na  obnově této kulturní 

památky je 60.279 Kč.

Mariánský sloup se sochami světců, vybu-

dovaný v  letech 1678–1681 jako symbol 

ochrany před  morovou epidemií, je do-

minantou náměstí. Tato kulturní památ-

ka, která je zapsána v Ústředním seznamu 

kulturních památek, patří mezi zdejší vy-

hledávané turistické cíle. 

Svatava Kozáková

referentka Odboru investic a majetku

KULTURA VE MĚSTĚ
Milí příznivci kultury, 

léto se nám překlenulo v  podzim, a  tak 

bych se ještě jednou ráda poohlédla 

a ve zkratce shrnula, jak nám tu proběhlo.

V červnu jsme zahájili náš malý letní mi-

nifestival Tóny v  parku, který se stal pro 

občany Hostinného a  okolí velmi oblí-

beným. Během třech letních večerů nám 

zahrálo celkem 9 kapel různých žánrů. 

K pěkné a pohodové atmosféře nám také 

přispělo pěkné počasí a skvělé občerstve-

ní. Moc děkuji za vaši hojnou účast.

Zkraje prázdnin promítalo kino na  ko-

lečkách na  našem náměstí francouzskou 

komedii „Co jsme komu udělali“. Začát-

kem září jsme letní kino poprvé přesunuli 

na  koupaliště, kde byla promítána nová 

česká komedie „Prvok, Šampon, Tečka 

a Karel“. Přišlo vás skutečně hodně a jsme 

za  to moc rádi. Atmosféra kina v  zeleni 

pod hvězdami byla báječná. 

Od  května do  konce října probíhají pod 

obry každé liché úterý farmářské trhy, 

snažíme se tímto trochu oživit ruch a ob-

chod na našem náměstí. Věřím, že za do-

mácí české produkty jsme všichni vděční.

A jaký máme podzim? 

Od začátku školního roku se v Národním 

domě opět cvičí jóga, kondiční a zdravotní 

cvičení a  jumping, probíhá klub důchod-

ců a  SPCCH a  šachy. Maminky s  dětmi 

navštěvují mateřský klub. Proto jsme přes 

prázdniny zcela obnovili malý sál (viz foto) 

se šatnou, který vám je též plně k dispozici.

V  září jsme pořádali oslavu k  75. výročí 

SPŠP v Hostinném s bohatým programem 

u  školy a  internátu, ve  františkánském 

klášteře a Národním domě.

Na konci září jsme se po celý týden již tra-

dičně věnovali seniorům, pro které bylo 

připraveno hudebně-zábavné posezení 

v Národním domě i DPS a zdravotní pro-

gram na  náměstí zajištěný studenty SOŠ 

Hostinné.

V  říjnu jsme přesunuli všechny akce 

do  Národního domu. Tam vás všechny 

zveme na podvečer 14. 10. 2021 od 19.00 

na  divadelní představení o  víně, lásce 

a  veselých životních historkách pod ná-

zvem „O Frankovce a anděl, čert a Káča“, 

které nám zahraje DS NA  TAHU z  Čer-

veného Kostelce. Vstupenky bude možné 

zakoupit na místě. Moc se těšíme.

Ke konci měsíce plánujeme projekci vzdě-

lávacího programu Síla lidskosti, jednou 

pro studenty Krkonošského gymnázia, 

jednou pro žáky ZŠ Karla Klíče.

A v listopadu k nám zavítá Uršula Kluko-

vá se svým hudebně zábavným pořadem 

„ Dýchánek s Uršulou a Šimonem“, který 

pořádáme dne 12. 11. 2021 od 19.00 v Ná-

rodním domě. Vstupné je 170 Kč a již nyní 

je možné zakoupit vstupenky či dárkový 

poukaz v našem IC.

Srdečně vás všechny zveme, přijďte se 

s námi zasmát! ☺

Mějte krásné podzimní dny ve  zdraví 

a zachovejte nám přízeň.

Věra Václavíková, kulturní referentka
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KRAJKÁŘKA LENKA MÁSLOVÁ ŠPETLOVÁ
Požádala jsem rodačku z Hostinného, tex-

tilní výtvarnici, která se věnuje především 

paličkované krajce, o  rozhovor. V  srpnu 

totiž získala ocenění Mistr tradiční ru-

kodělné výroby a zároveň je od roku 2008 

hrdou nositelkou certifikátu Krkonoše – 

originální produkt. Setkání s ní bylo vel-

mi příjemné.  Nadšeně vyprávěla o svém 

řemesle i  technice paličkování. Je to její 

koníček, řekla bych spíš kůň. Paličkuje 

jak klasické motivy – obrázky (hlavičky, 

madony, betlémy, květiny, architekturu, 

vánoční, velikonoční motivy...), ale tvoří 

také moderní krajku – šperky (náhrdel-

níky, brože, které kombinuje s  drahými 

kameny či chirurgickou ocelí...), bytové 

doplňky – v  současnosti hlavně moderní 

malované obrazy doplněné krajkou. Ná-

vrhy si kreslí sama a  také je (s  výjimkou 

nejoriginálnějších kusů) prodává. 

Jak jste se dostala k paličkování?

Budete se divit, ale až ve  škole. Vybrala 

jsem si obor krajkářka na Střední integro-

vané škole ve  Velkém Poříčí nad Metují, 

praxi jsme měli v malé obci u Vamberka. 

Praxi tehdy vedly dvě mistrové, které pra-

covaly pro vambereckou krajku, a až tam 

jsem zjistila, jak se vlastně paličky navíjejí 

a  jak se s  nimi pracuje. Myslím, že díky 

tomu, že jsme vždy týden paličkovaly pod 

jejich vedením, jsem se techniku opravdu 

dobře naučila. Pak jsem vystudovala ještě 

Střední průmyslovou školu textilní v Brně 

se zaměřením na krajku a  ruční výšivku, 

která mě posunula dál v  oblasti návrhů 

krajky. Dokážu se inspirovat i  drobnost-

mi, ze kterých vytvořím návrh na  kraj-

ku, nebojím se zakomponovat do  krajky 

i další materiály. Oslovila mě třeba nevěs-

ta s  tím, že by ráda měla originální šaty, 

a  tak jsme spolu vymyslely paličkovanou 

vsadku do šatů, doplněnou květy do vla-

sů. Nebo jsem paličkovala pro kamarádku 

na přání jemné originální vločky na stro-

meček, které doplnila jednoduchými skle-

něnými ozdobami. Paličkovaná krajka už 

dávno nemusí být nutně jen o hlavičkách 

madon, ale dá se skvěle zakomponovat 

i do moderních interiérů. Ta různorodost 

mě neskutečně baví.

Kam vedly vaše další kroky po škole? 

Po  škole jsem nastoupila do  zaměstnání. 

Paličkuju dál ve svém volném čase. Díky 

seznámení s paní Proškovou, která je pro 

mě dodnes velkým vzorem, jsem začala 

jezdit na  krajkářské trhy v  Praze a  další 

trhy, kde mám možnost setkat se s  jiný-

mi krajkářkami a zákaznicemi. Je to vždy 

dost náročné a  jezdím domů unavená, 

ale zároveň mě to neskutečně nabíjí dal-

ší energií a  těším se, co nového zase vy-

tvořím. Často maluju předlohy i na přání, 

takže v mém katalogu najdete třeba i his-

torická auta, tank, pardubickou Zelenou 

bránu a další zajímavosti. 

Takže vás hodně posunula ta možnost 

setkávat se s dalšími krajkářkami?

Přesně tak. Teď to bohužel nebylo mož-

né, ale jinak jezdím několikrát do  roka 

na  krajkářské trhy a  festivaly. Doufám, 

že letos se podaří podzimní trhy uspořá-

dat a budu se moct po téměř dvou letech 

s většinou z nich zase potkat. 

Lidé vás a  vaše výrobky mohou vidět 

ve  františkánském klášteře při tradič-

ních jarmarcích před Velikonocemi 

a Vánocemi. 

To je moje srdeční záležitost. V roce 2012 

jsme uspořádali první adventní řemesl-

ný jarmark. Chtěla jsem místním ukázat, 

že jsou tady, v  jejich okolí, velmi šikovní 

řemeslníci, kteří se také mohou pyšnit 

titulem Krkonoše – originální produkt. 

Nově zrekonstruované a v zimě vytápěné 

prostory kláštera se zároveň skvěle hodí 

k tomu, aby řemeslníci své umění i před-

váděli a někteří připravili i dílny pro děti. 

Nejsou to pro mě klasické trhy, je to místo 

setkávání, kde se rodiče můžou zastavit, 

všechno si v  klidu prohlédnout, posedět 

u kvalitní kávy a odnést si něco krásného. 

Vraťme se ale ještě k vašemu nedávnému 

ocenění…

Nominovala mě paní Petra Hartmanová, 

která působí v MAS Krkonoše jako koor-

dinátorka regionální značky, v roce 2020. 

Vím, je tu hodně šikovných řemeslníků, 

a proto mě překvapilo, když přišla z Mu-

zea východních Čech v  Hradci Králové 

zpráva, že vybrali právě mě. Samotné pře-

dání proběhlo 18. 8. 2021 na zahájení Me-

zinárodního folklorního festivalu v  Čer-

veném Kostelci, kde jsem cenu převzala 

společně s panem Petrem Podrábským.  

Máte ještě jiné zájmy? 

Mám moc ráda přírodu, kam chodím re-

laxovat a která mě často i  inspiruje v mé 

tvorbě, chodím i  na  delší túry na  hory 

a  do  okolí, ráda jezdím na  kole, plavu 

a čtu, když je na to čas. ☺

Chtěla byste něco říci Hostiňákům? 

Chtěla bych moc poděkovat za  podpo-

ru, kterou nám projevují tím, že chodí 

na naše jarmarky. Už teď se těším na dal-

ší milá setkání na příštím jarmarku nebo 

třeba na další výstavě mých prací, která je 

plánovaná v následujícím roce.

Děkuji moc za  velmi příjemný rozhovor 

a  doplňuji, že všechny návrhy a  zhoto-

vené věci, včetně originálních, nalezne-

te na  webu www.dekorace.imaxi.cz nebo

https://www.fler.cz/lenka-maslova-spetlova 

a dále také https://www.regionalni-znacky.cz

/krkonose/cs/certi f ikovane-produkty

/detail/29/podvinky-palickovana-a-hacko-

vana-krajka-postavicka-krakonose-dre-

vene-dekorace

Jana Exnerová

vedoucí informačního centra
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OZNÁMENÍ
o době a místě konání voleb do Poslanec-

ké sněmovny Parlamentu České republiky

Starostka města Hostinné podle § 15 zá-

kona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parla-

mentu České republiky a  o  změně a  do-

plnění některých dalších zákonů, ve znění 

pozdějších předpisů oznamuje:

1)  volby do Poslanecké sněmovny Parla-

mentu České republiky se uskuteční:

v pátek  dne  8. 10. 2021

od 14:00 do 22:00 hodin

a v sobotu dne 9. 10. 2021

od 8:00 do 14:00 hodin.

2)  Místem konání voleb

ve volebním okrsku č. 1 je volební 

místnost v budově Městského úřadu 

Hostinné, Náměstí čp. 69, Hostinné 

pro voliče podle místa, kde jsou při-

hlášeni k trvalému pobytu: 

Deymova: 194, 208, 218, 288, 311, 401, 

421, 858, 886, 894,

Dobrá mysl: 659, 663, 664, 665, 666, 874,

Horská: 166, 167, 168, 169, 176, 179, 180, 

181, 182, 186, 187, 188, 189, 190, 835,

Hostivínská: 160, 161, 162, 164, 165, 171, 

172, 347, 351, 366, 414, 415, 585, 687, 

688, 689,

Hrnčířský vrch: 247, 255, 256, 257, 260, 

263, 304, 353, 827, 897, 899, 

Husitská: 195, 196, 197, 198, 199, 200, 

201, 202, 203, 204, 205, 206, 240, 241, 

244, 251, 262, 322, 324, 330, 352, 355, 

384, 420, 425, 426, 427, 445, 446, 447, 

448, 452, 459, 460, 461, 462, 468, 469, 

471, 472, 473, 477, 480, 481, 482, 496, 

497, 503, 518, 572, 591, 599, 748, 749, 

750, 808, 830, 832, 853, 860, 

K Náhonu: 387, 388, 390, 406, 586, 680, 

684, 685, 742, 743, 770, 780, 781, 782, 

787, 807,

Karla Klíče: 1, 209,

Ke Cvičišti: 561, 726, 823, 846, 847, 854, 

855, 878, 898,

Ke Splavu: 677, 678, 700, 701, 702, 703, 

704, 705, 746, 765, 766, 778, 790, 849,

Ke Škrobárně: 236, 239, 713, 771, 772, 773,

Krkonošská: 287, 323, 530, 536, 537, 661, 

662, 774,

Labská: 382, 383, 386, 394, 413, 698, 745, 

777, 779,

Lesnická: 736, 737, 751,

Lidická: 105, 432, 502, 539, 629, 630, 633, 

634, 648, 775, 786, 797, 801, 806, 871, 900,

Luční: 761, 791, 792, 793, 794, 795, 796, 

810, 819, 820, 821, 822, 824, 834, 879 885, 

888, 895,

Nemocniční: 423, 548, 727, 728,

Okály: 706, 707, 708, 709, 710, 711, 712,

Opletalova: 428, 429, 430, 431, 511, 521, 

697, 890,

Poštovní dvůr: 235, 349, 509, 560,

Šestidomí: 584, 589, 595, 675, 679, 683, 

747, 755, 756, 757, 758, 759, 760,

Špitálská: 170, 173, 174, 175, 350,

U Kaple: 800, 831,

U Trati: 153, 154, 155, 342, 343, 391, 392, 

667, 889,

V Lipkách: 210, 211, 212, 213, 214, 215, 

216, 217, 238, 245, 690, 798, 841, 842, 

893 a če. 43, 

Vrchlabská: 242, 246, 248, 249, 253, 261, 

299, 314, 362, 365, 656, 657, 799, 811, 764,

Za Mlýnem: 158, 159, 367, 372, 803, 813,

Zahradní: 258, 356, 873,

ve volebním okrsku č. 2 je volební 

místnost v budově Národní dům, 

Horská čp. 166, Hostinné pro voliče 

podle místa, kde jsou přihlášeni k tr-

valému pobytu:

Dolní brána: 43,45, 46, 49, 50, 53, 54, 55, 56,

E. Votočka: 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 

17, 18, 73, 75,

Hasičská: 231, 805,

Horní brána: 3, 5, 6, 7, 66, 77, 83, 84, 237,

Horská: 109, 114, 130, 133, 139, 143, 144, 

145, 309, 453, 520, 556, 565, 574, 828, 856, 

Hostivínská: 146, 147, 148, 156,

Hradební: 33, 34, 47, 94, 95, 96, 97, 98, 

100, 102, 106, 267, 857, 870,

Labská fortna: 88, 89, 219, 223, 227, 230, 

441, 510,

Mládežnická: 115, 116, 229, 329, 488,

Na Valech: 113, 221, 222, 232,  

Náměstí: 19, 20, 21, 22, 23, 24, 25, 37, 38, 

39, 40, 41, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 

65, 67, 68, 69, 70, 71, 72,

Poštovní: 26, 27, 28, 29, 30, 31, 32, 36,

Sejfská fortna: 35, 264, 265, 325, 570, 590,

Sídliště: 716, 717, 718, 719, 720, 738, 739, 

785, 892, 

Školní: 151, 152, 301, 305, 321, 340, 341, 

632,

Závodí: 354,

ve volebním okrsku č. 3 je volební 

místnost v budově „C“ Základní školy 

Karla Klíče, B. Němcové čp. 411, 

Hostinné pro voliče podle místa, kde 

jsou přihlášeni k trvalému pobytu:

Ant. Dvořáka: 484, 499, 505, 512, 516, 

523, 524, 526, 533, 534, 538, 540, 546, 744,

A. Jiráska: 396, 397, 398, 403, 404, 408, 

424, 818,

B. Němcové: 395, 399, 400, 402, 407, 411, 

442, 528, 752,

B. Smetany: 127, 474, 531, 547, 550, 558, 

559, 563, 564, 566, 576,

I. Herrmanna: 360, 363, 368, 369, 370, 

373, 374, 645, 646,

J. A. Komenského: 111, 112, 409, 410, 

416, 422, 433, 454, 470, 532, 581,

K. Čapka: 286,

K. V. Raise: 121, 123, 123, 124, 125, 567,

Nádražní: 117, 119, 134, 135, 271, 272, 

273, 274, 275, 276, 298, 302, 380, 381, 

419, 463, 478, 485, 489, 501, 504, 514, 

606, 647, 686, 817, 902,

Sídliště: 671, 672, 673, 674, 691, 692, 693, 

694, 695, 696, 721, 722, 723, 724, 729, 

730, 731, 733, 734, 735, 741,

Tyršovy sady: 379, 549, 676,

V. Nováka: 545, 557, 583, 788, 881, 883, 

884, 887,

Z. Fibicha: 493, 494, 498, 500, 506, 515, 

519, 525, 527, 535, 551, 569, 802,

Závodí: 327, 555, 627, 635, 670, 812, 896,

ve volebním okrsku č. 4 je volební 

místnost v provozovně firmy KŘENEK

FOREST SERVICE, s.r.o., K. Čapka 

čp. 389, Hostinné pro voliče podle 

místa, kde jsou přihlášeni k trvalému 

pobytu:

Antoníček: 573, 578, 592, 593, 594, 596, 

597, 607, 715, 725, 789, 804, 815, 825, 826, 

836, 838, 839, 843, 844, 845, 852, 869,

J. A. Komenského: 417, 418, 762, 763, 764,

K. Čapka: 326, 344, 359, 364, 385, 389, 

405, 553, 649, 650, 850, 868, 880,

Kaštanová: 290, 291, 292,

Ke Karlovu: 669,

Nádražní: 118, 136, 138, 266, 268, 277, 

278, 279, 280, 282, 283, 284, 285, 294, 307, 

318, 320, 332, 333, 334, 335, 336, 337, 338, 

339, 346, 357, 542, 543, 604, 605, 652, 653, 

655, 754, 848, 859, 862, 863, 903,

Nákladní: 348, 451, 608, 882,

Pod Lesem: 767, 768, 769, 776, 814, 816, 

829, 872, 875, 876, 877,

Pod Strání: 436, 437, 438, 439, 440, 495, 

865, 866, 867,

Podháj: 361, 609, 611, 612, 613, 614, 615, 

616, 617, 618, 619, 620, 625, 626, 636, 

637, 638, 639, 640, 641, 642, 643, 644,                

Prostřední: 476, 486, 487, 490, 491, 508, 

517, 541, 554, 562, 575, 580, 621, 622, 

623, 624, 901,

Slévárenská: 331, 456, 457, 458, 464, 465, 

466, 467, 475, 507, 529, 552, 568, 582, 

588, 600, 601, 602, 603, 610,

Sluneční: 303, 377, 434, 435, 443, 449, 

450, 455, 483, 492, 522, 579, 587, 598, 

699, 714, 732, 740, 753, 783, 784, 833, 

840, 851, 861, 891, 906, 907,            

U Konírny: 412, 681, 682,

Zahrádky: 371, 571, 577.

3)  Voliči bude umožněno hlasování poté, 

kdy prokáže svoji totožnost a státní 

občanství České republiky (platným 

občanským průkazem, cestovním, 

diplomatickým nebo služebním pasem 
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České republiky nebo cestovním prů-

kazem). Neprokáže-li volič uvedené 

skutečnosti stanovenými doklady, 

nebude mu hlasování umožněno.

4)  Po záznamu ve výpisu ze stálého 

seznamu nebo zvláštního seznamu 

voličů obdrží volič od okrskové voleb-

ní komise úřední obálku. Na žádost 

voliče mu okrsková volební komise 

vydá za chybějící nebo jinak označené 

hlasovací lístky nové. 

5)  Volič hlasuje osobně, zastoupení není 

přípustné. Po obdržení úřední obálky, 

případně hlasovacích lístků, vstoupí 

volič do prostoru určeného k úpravě 

hlasovacích lístků. V případě, že se 

volič neodebere do tohoto prostoru, 

nebude mu hlasování umožněno. 

6)  Volič vloží do úřední obálky 1 hlaso-

vací lístek, na němž může zakrouž-

kováním pořadového čísla nejvýš 

u 4 kandidátů uvedených na témže 

hlasovacím lístku vyznačit, kterému 

z kandidátů dává přednost. S voličem, 

který nemůže sám upravit hlasovací 

lístek pro tělesnou vadu nebo nemů-

že číst a psát, může být v prostoru 

určeném pro úpravu hlasovacích lístků 

přítomen jiný volič, nikoliv však člen 

okrskové volební komise a hlasovací 

lístek za něho v souladu s jeho pokyny 

upravit a vložit do úřední obálky. 

7)  Po opuštění prostoru určeného pro 

úpravu hlasovacích lístků vloží úřední 

obálku s hlasovacím lístkem před 

okrskovou volební komisí do volební 

schránky. Za voliče, který není scho-

pen vložit úřední obálku s hlasovacím 

lístkem do volební schránky, může 

tak učinit jiný volič, nikoliv však člen 

okrskové volební komise. 

8)  Volič  může  požádat  ze  závažných, 

zejména zdravotních důvodů,  městský  

úřad  a  ve  dnech voleb okrskovou 

volení komisi o to, aby mohl hlasovat 

mimo volební místnost, a to pouze 

v územním obvodu volebního okrsku, 

pro který byla okrsková volební komi-

se zřízena. V takovém případě okrsko-

vá volební komise vyšle k voliči 2 své 

členy s přenosnou volební schránkou.

9)  Za  pořádek ve volební místnosti a je-

jím  bezprostředním  okolí odpovídá  

předseda  okrskové volební komise.  

Jeho pokyny k  zachování pořádku 

a důstojného průběhu hlasování jsou 

závazné pro všechny přítomné. 

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 73. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 31. 8. 2021
RM schvaluje v  souladu s usnesením č. 130/9/ZM/2015/5 roz-

počtové opatření č. 11/2021 v členění dle tříd ve výši příjmů cel-

kem 98.795.081,22 Kč a výdajů celkem 121.963.483,55 Kč; scho-

dek rozpočtu bude kryt přebytkem z roku 2020.

RM schvaluje přijetí finančního daru ve výši 25.000 Kč od Aso-

ciace českého papírenského průmyslu, se sídlem U  Uranie 18, 

170  00 Praha 7, IČO 00570648, na  organizaci oslav 75. výročí 

od založení papírenského školství.

RM schvaluje uzavření dodatků k nájemním smlouvám na byty 

a  ke  smlouvám o  ubytování, jejichž předmětem je prodloužení 

platnosti smluv na dobu určitou a navýšení nájemného, a to dle 

přiloženého návrhu.

RM schvaluje pronájem části pozemku p. č. 121 o výměře 1 m2, 

v k. ú. a obci Hostinné, České Pirátské straně, se sídlem Na Mo-

ráni 360/3, 128 00 Praha 2, IČO 71339698, v rámci volební kam-

paně voleb Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky 

2021, za účelem umístění montované lavičky.

RM schvaluje uzavření smlouvy o  právu provést stavbu "Labe, 

Hostinné - Prosečné, odstranění nánosů z  upraveného koryta,

ř. km 1054,650-1058,273" se společností Povodí Labe, státní 

podnik, se sídlem Víta Nejedlého 951/8, 500 03 Hradec Králové,

IČO 70890005, dle přílohy.

RM schvaluje uzavření smlouvy o právu provést stavbu na po-

zemku p. č. 1469/1 v k. ú. a obci Hostinné, spočívající v právu 

provést stavbu plynovodní přípojky v  rámci stavby "Rodinný 

dům na p. p. č. 228/96 v k. ú. Hostinné".

RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 ke SoD č. 0220/2021 se zhoto-

vitelem, spočívající v prodloužení termínu realizace do 15. 10. 2021.

RM schvaluje za dodavatele veřejné zakázky "14D26100 1054 FZŠ 

- Hostinné - Cisternová automobilová cisterna", společnost THT 

Polička, s. r.o., Starohradská 316, Dolní Předměstí, 572 01 Polič-

ka, IČO 46508147, s nabídkovou cenou 6.598.000 Kč bez DPH.

RM schvaluje uzavření kupní smlouvy na  dodávku zakázky 

"14D26100 1054 FZŠ - Hostinné - Cisternová automobilová cis-

terna", se společností THT Polička, s. r.o., Starohradská 316, Dol-

ní Předměstí, 572 01 Polička, IČO 46508147, s nabídkovou cenou 
6.598.000 Kč bez DPH.
RM schvaluje Výzvu k podání nabídky na Vypracování dokumen-
tace a výkon autorského dozoru stavební akce "Křižovatka silnic 

II/325 a  III/32551 Hostinné, rekonstrukce komunikace včetně 
mostu ev. č. 32551-1", včetně seznamu oslovených dodavatelů.
RM schvaluje budoucí úplatné zřízení věcného břemene - služeb-
nosti, na pozemcích p. č. 306/1, p. č. 321/1, p. č. 326/12, p. č. 933/8, 
p. č. 933/9, p. č. 933/10, p. č. 933/11, p. č. 933/12 a p. č. 933/13, 
vše v k. ú. a obci Hostinné, ve prospěch budoucího oprávněné-
ho - společnost GasNet, s.r.o., se sídlem Klišská 940/96, 400 01 
Ústí nad Labem - Klíše, IČO 27295567, v rámci stavby "Reko MS 
Hostinné - Prostřední + 1, číslo stavby: 7700102479", spočívající 
v právu zřídit a provozovat na služebných pozemcích plynárenské 
zařízení a právo vstupovat a vjíždět na budoucí služebné pozemky 
v souvislosti se zřizováním, stavebními úpravami, opravami, pro-
vozováním a odstraněním plynárenského zařízení.
RM schvaluje uzavření smlouvy o  právu provést stavbu 
na  pozemcích p.  č. 306/1, p.  č. 321/1, p.  č. 326/12, p.  č. 933/8,
p. č. 933/9, p. č. 933/10, p. č. 933/11, p. č. 933/12 a p. č. 933/13, 
vše v k. ú. a obci Hostinné, se společností GasNet, s.r.o., se sídlem 
Klišská 940/96, 400 01 Ústí nad Labem - Klíše, IČO 27295567, 
v  rámci stavby "Reko MS Hostinné - Prostřední + 1, číslo

stavby: 7700102479".

Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT MĚSTSKÝ BYT Č. 5

o velikosti 3+1 (81,60 m2)

v domě čp. 34 v ul. Hradební v Hostinném.

Prohlídka bytu proběhne 8. 11. 2021 od 16:00 do 17:00 hod.

Termín pro podání nabídek je do 15. 11. 2021 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné  u Kateřiny Cilerové, kancelář č. 35, 

tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.
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Město Hostinné uveřejňuje záměr 

PRONAJMOUT MĚSTSKÝ BYT Č. 3

o velikosti 2+kk (70,55 m2)

v domě čp.143 v ul. Horská v Hostinném (nad poštou).

Prohlídka bytu proběhne 5. 10. 2021 od 14:00 do 15:00 hod.

Termín pro podání nabídek je do 11. 10. 2021 do 10:00 hod.

Bližší informace naleznete na internetových stránkách

města Hostinné www.hostinne.info, na úřední desce

nebo na MÚ Hostinné  u Kateřiny Cilerové, kancelář č. 35, 

tel. 499 404 723, majetek.nebyty@muhostinne.cz.

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je 4. 10. a 18. 10. od 12 do 16 hodin 
v zasedací místnosti MÚ v přízemí. 

Renata Mašková, sociální pracovnice

PODĚKOVÁNÍ
Dovolte mně, abych se představil. Jmenuji se Kurt Josef

Tomcsik a  pracuji u  Technických služeb města Hostinné. 

Touto cestou bych rád využil váš Zpravodaj Města Hostinné, 

kde v něm chci vyjádřit poděkování všem žákům a kolekti-

vu kantorů včetně pana ředitele ZŠ K. Klíče Hostinné. Tento 

kolektiv mně před závěrem školního roku ochotně pomáhal 

při úklidu Městského parku a  Parku smíření. Tím mé srd-

ce poznalo, že většina žáků má naše město Hostinné rádo. 

Za  všeobecnou laskavost děkuji, a  protože jsem se na  Lyščí 

hoře narodil, zůstávám se srdečným pozdravem. 

„Horám zdar!“ 

Váš děda „Uklizeč Tomcsik“

VYŠETŘENÍ OČÍ DĚTÍ V MŠ HOSTINNÉ
Preventivní program Zaměstnanecké pojiš-

ťovny Škoda již od roku 2011 zajišťuje v ma-

teřských školách Ortoptika Dr.  Očka pod 

vedením Martiny Hamplové.

Preventivní program „Vidí vaše dítě správ-

ně?“ spočívá v  provádění terénního vyšet-

řování zraku předškolních dětí speciálním 

přístrojem PlusoptiX A09, což je „oční ka-

mera“. Pomáhá oftalmologům, optometris-

tům a pediatrům při screeningu očních vad.

Proč nechat dítě vyšetřit?

• Vyšetření probíhá přímo v MŠ – ušetříte 

čas.

• Při vyšetření se dětem do  očí nesahá, 

oči nejsou „rozkapávány“, děti se pouze 

do přístroje dívají.

• Vyšetřením lze zjistit šilhání, šedý zá-

kal, dioptrické vady.

• Seznámíte se s  cvičením, které odhalí 

případnou tupozrakost u dětí.

• Dítě samo nepozná, zda vidí správně,

či nikoliv.

• Vaše dítě nemusí vidět stejně dobře kaž-

dým okem zvlášť.

• Ihned po vyšetření dostanete lékařskou 

zprávu s výsledkem vyšetření. 

Hlavní výhody

• Měření trvá cca 1 vteřinu.

• Binokulární měření – obě oči jsou měře-

ny současně.

• Možnost vyšetřit i  problematické paci-

enty.

• Bezkontaktní měření – dítě uvolněně 

sedí na klíně jednoho z rodičů nebo paní 

učitelky a měření je prováděno ze vzdále-

nosti 1 m.

• Zvukové a  světelné efekty přilákají dět-

skou pozornost.

Využijte příležitosti nechat své děti vyšet-

řit v MŠ Hostinné, Tyršovy sady (v parku), 

dne 5. 11. 2021 od  9.00 hodin dle objed-

nání.

Pro děti pojištěné u ZPŠ je vyšetření zdar-

ma. Ostatní děti budou vyšetřeny za  po-

platek 150 Kč. Každý vyšetřený dostane 

ihned po vyšetření lékařskou zprávu.

Kdo nenavštěvuje MŠ Hostinné, může se 

objednat na telefonním čísle 773 380 111.

Vladimíra Svobodová

ředitelka MŠ Hostinné

SPORTUJEME, 
NEZAHÁLÍME

Dne 8. 9. 2021 dopoledne se děti z mateř-

ských škol v  Hostinném poprvé rozběhly 

po  Městské sportovní hale pod vedením 

trenéra pana Aleše Zahálky. Bylo zahájeno 

pravidelné cvičení, které jsme se souhlasem 

trenéra nazvali „Nezahálíme se Zahálkou“. 

Projekt pod záštitou Fotbalové asociace 

ČR, podporující sportovní aktivitu dětí, 

je zaměřený na  rozvoj všestrannosti. Jde 

hlavně o  zábavu, posilování imunity, 

získávání sebevědomí, zvyšování fyzic-

ké zdatnosti a  získání kladného vztahu 

ke  sportu. Děti se s  nadšením zapojily 

a při cvičení se vydováděly. 

Těšíme se na  další „sportování“, které se 

bude konat vždy každou druhou středu 

v měsíci.

Vladimíra Svobodová

ředitelka MŠ Hostinné
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PŘÍJEMNÉ DOPOLEDNE S POHÁDKOU
V pátek 3. 9. 2021 jsme po ma-

lých skupinkách vyrazili do par-

ku, kde na  nás čekala pohádka „Zvířátka 

a  loupežníci“ nebo, chcete-li, „Zvířátka 

a Petrovští“ – každý zná tuto pohádku pod 

jiným názvem, ovšem děj je téměř totožný. 

Pohádkový park, který se stává každoroční 

zářijovou tradicí, si pro nás připravily ZUŠ 

a DDM Hostinné.

Na  několika stanovištích na  nás čeka-

li všichni aktéři pohádky: od  nešťastné 

hospodářky přes pejska, ovečku, kocou-

ra, kachničky, kohoutka až k  samotným 

loupežníkům. Na  každém stanovišti 

byl pro nás připraven úkol, který jsme

museli splnit, abychom mohli v  pohád-

ce pokračovat dál. Vše jsme zvládli hra-

vě, jen u  loupežníků měli někteří strach, 

aby nám neublížili. Avšak pod nápaditým 

vedením kozlíka jsme loupežníky dosta-

tečně vystrašili a  vyhnali je z  chaloupky, 

ve  které schovávali svůj lup. Ten jsme 

úspěšně předali hospodářce, která mohla 

zaplatit daně a dále se starat o své, doteď 

neobdělané políčko a všechna zvířátka.

Velmi děkujeme ZUŠ a  DDM Hostinné 

za  perfektní přípravu celého dopoledne 

a budeme se těšit na příště.

Michaela Nová, MŠ Hostinné

ZAHÁJENÍ NOVÉHO ŠKOLNÍHO ROKU NA ZŠ KARLA KLÍČE HOSTINNÉ
Ve  středu 1. 9. 2021 začal v  Hostinném 

školní rok 2021/2022. Na ZŠ máme letos 

o jednu čtvrtou třídu více, celkem jich je 

na škole už 21. Žáků je letos o 5 méně než 

loni. Přibylo nám 48 nových prvňáčků, 

kteří nastoupili do dvou prvních tříd. Děti 

se na školu těšily, nikdo první den nechy-

běl a skoro všichni přišli do školy s úsmě-

vem a  napjatým očekáváním, co bude. 

Jsme rádi, že nás první školní den opět 

navštívili zástupci města, paní starostka 

Sahánková i  pan místostarosta Bartoš. 

Dětem přinesli na památku drobné dárky. 

Paní starostka děti přivítala a popřála jim 

mimo jiné hodně úspěchů. Rodičů a  ro-

dinných příslušníků k nám dorazilo letos 

tolik, že se do tříd nemohli vejít. Děkuje-

me, že všichni dorazili s ochranou dýcha-

cích cest a  akceptovali hygienická opat-

ření. Hned 1. 9. jsme otestovali všechny 

žáky s výsledkem negativním, prvňáci se 

testovali 2. 9., opět byli negativní. Bohužel 

při testování 6. 9. už jeden žák ve  čtvrté 

třídě byl pozitivní a  třída musela do  ka-

rantény. To samé postihlo o  tři dny poz-

ději i druhou třídu, která byla mimo výu-

ku naštěstí jen jeden den, v pondělí 13. 9. 

se mohla vrátit do školy. I přes stoupající 

počty nakažených v  ČR doufáme, že ka-

rantén ve  škole bude minimum a  letošní 

školní rok se ponese v duchu klasické pre-

zenční výuky s minimem distanční výuky 

a  nuceného zavírání tříd a  škol. Přispět 

k  tomu můžeme všichni svojí discipli-

novaností a  dodržováním hygienických 

opatření. Důležité je zejména neposílat 

nachlazené a nemocné děti do školy, pro-

tože příznaky covidu-19 jsou u  takových 

dětí těžko rozeznatelné. Plno dětí je prak-

ticky bezpříznakových a  nechceme, aby 

nám viry po  škole roznášely. Děkujeme 

za pochopení.

Jaroslav Sogel, ředitel ZŠ

EDUBUS V HOSTINNÉM
V  úterý 14. 9. zavítala do  Hostinného po-

lytechnická mobilní laboratoř, zkráceně 

EDUBus. Nabídla nám možnost moderní 

výuky pro žáky z  2. stupně základní školy. 

Zúčastnily se dvě třídy, 8. A a 8. C. Vybraly si 

tyto semináře: 8. A – „Digitální mikroskopie“ 

a 8. C – „Když je led suchý“. Dle pozitivních 

reakcí žáků a  doprovázejících pedagogů je 

praktická badatelská výuka s nejmodernější 

technikou nadchla a rádi by si ji zopakova-

li. Odpoledne si naši pedagogové vyzkoušeli 

jiný praktický seminář s názvem „Ozoboti“. 

Další polytechnická výuka nás čeká 23. a 24. 9.,

kdy si v DDM vyzkoušíme nové polytechnic-

ké stavebnice. Reakce žáků a pedagogů zve-

řejníme hned v dalším čísle Zpravodaje.

Jaroslav Sogel, ředitel ZŠ

Inzerce

INZERCE
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Ten čas

Je čas, kdy země ze zimy se probouzí

a první lístky jako něžný pozdrav posílá,

nastane čas, kdy země náruč svou víc otvírá

a přijímá, co člověk s láskou do ní zasází.

A pak je tu dlouhý čas, starání, zalévání, doufání

také usmívání, chválení a těšení,

no a konečně nastane čas sklizně, vinobraní,

čas ochutnávání toho, co země zase nám

svými dary lásku splácí.

Její náruč bude teď tak prázdná,

je to skoro k pláči,

jen teď nastane čas ticha, kdy budou odpočívat,

čas, kdy síly se jí vrací,

a pak, až zas přijde její pravý čas,

s láskou nám pošle něžný lístek, že se vrací.

Mária Šmejkalová

ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje:  OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019            Změna sloužícího lékaře vyhrazena !

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin (aktuálně na http://www.hmc.cz/lspp.htm):

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

9. – 10. 10. MUDr. Irena Chourová Zubní ordinace č. p. 129, Strážné 499 434 200

16. – 17. 10. MUDr. Petra Jansová Stomatol. centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

23. – 24. 10. H.M.C. Vrchlabí s.r.o. Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 135

28. 10. 1. zubní s.r.o. (MUDr. Zdeněk Kužel) Zubní ordinace č. p. 129, Lánov 499 432 298

30. – 31. 10. MUDr. Zdena Tvrdoňová ZŠ, Školní 1336, Vrchlabí 499 421 565

ADAPŤÁK 6. TŘÍD
Náš výšlap na Žalý začal na vlakové zastávce 

v 8.15 hod. Jakmile všichni dorazili na mís-

to, mohli jsme vyjet. Na výlet jely třídy 6.A 

a  6.B. Vlakem se jelo pouze chvíli. Když 

jsme dorazili na  vlakové nádraží ve  Vrch-

labí, vydali jsme se přes město k  velkému 

kopci. Ten jsme úspěšně zdolali a pokračo-

vali v naší cestě dál. Slunce nám příjemně 

hřálo do zad a my plní energie postupovali 

dále. Po nějakém čase jsme dorazili ke Kně-

žické chalupě, kde byla přestávka. Tam jsme 

počkali na ostatní, kteří šli pomaleji, a jako 

skupina jsme se vydali dále. Šli jsme po pě-

šince mezi stromy a za chvíli jsme byli pod 

samotným kopcem Žalý. Zdolat posled-

ních pár kilometrů do konce už byla úplná 

hračka. Nahoře byla druhá přestávka, kde 

jsme si koupili pití a lehké občerstvení. Poté 

jsme vítězoslavně odcházeli pryč. Jelikož už 

to bylo z kopce, bylo to mnohem rychlejší. 

K vlaku jsme dorazili jen tak tak, ale stihli 

jsme ho. Domů jsme se vrátili v půl čtvrté. 

Bylo to super.

Za všechny šesťáky, kteří se zúčastnili 

Patrizia Dvořáková

PREZENTACE ŠKOLY 
VE DVOŘE KRÁLOVÉ

V  pondělí 13. 9. jsme se na  náměstí

T. G. Masaryka ve Dvoře Králové nad La-

bem zúčastnili Dne sociálních a souvisejí-

cích služeb. Představovala se zde nabídka 

sociálních služeb, které v  regionu posky-

tují profesionální organizace, spolky a or-

ganizace nabízející související služby nebo 

volnočasové aktivity.

Využili jsme pozvání pořadatele a  před-

stavili zde naše obory sociální činnost 

a  ošetřovatel, ve  kterých připravujeme 

žáky pro práci právě v  těchto sociálních 

a zdravotních zařízeních.

Kateřina Šitinová a Matěj Voňka

Foto: mudk.cz
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VODÁCKÝ KURZ 
KRKONOŠSKÉHO 
GYMNÁZIA A SOŠ 

V HOSTINNÉM
Protože nám protiepidemická opatření 

nedovolila uspořádat vodácký kurz v jar-

ních měsících, vyrazili jsme „na  vodu“

Vltavu s  žáky maturitních ročníků teď 

v září. 

Trasa byla jasně daná – z Vyššího Brodu 

do Boršova, takže 72 km pádlování. Ná-

strahami těch hůře sjízdných „šlajsen“ 

naše žáky spolu s  jejich vyučujícími tě-

lesné výchovy provedl zkušený profesio-

nální instruktor. 

Ve  dne voda, slunce, vzduch a  večery 

představovaly posezení u  ohně a  zpěv 

za doprovodu kytary. Dobrá parta, krás-

né počasí a spousta zajímavých zážitků – 

co víc by si mohli naši letošní maturanti 

přát? Jsme rádi, že jim to vyšlo, a nyní už 

jim přejeme, aby stejně hravě propluli 

posledním  ročníkem k maturitní zkouš-

ce. Ahóóój!

Zuzana Kočová

zástupkyně ředitele

ZAČÁTEK ŠKOLNÍHO ROKU JSME JIŽ TRADIČNĚ 
ZAHÁJILI POHÁDKOU ZVÍŘÁTKA A LOUPEŽNÍCI

S  veselou náladou mezi nás přišly děti 

z mateřských školek a také z prvních tříd. 

Už  cestou do parku potkávaly domácí 

zvířátka, která se zatoulala paní hospo-

dářce. Se zvířátky pak plnily nejrůznější 

úkoly, což se všem úspěšně dařilo. Nako-

nec s pomocí kozlíka vyhnaly loupežníky 

z chaloupky a s velikou radostí a získaným 

pokladem se vrátily zpět k hospodářce.

V  následujícím týdnu, v  úterý a ve čtvr-

tek, jsme uskutečnili cvičení z  dopravní 

výchovy, které se skládalo ze čtyř stano-

višť a bylo určeno žákům 4. a 5. tříd. Děti 

si mohly vyzkoušet jízdu s  koloběžkami 

na dopravním hřišti, základy poskytnutí 

první pomoci a dopravní test, v němž si 

prověřily znalosti, jak se zachovat při ře-

šení vzniklých situací na křižovatce, na 

přechodu atd. Na závěr si zahrály zábav-

nou hru – dopravní Dobble.   

Velké díky za spolupráci patří městské 

policii, asistentkám prevence kriminality 

a MŠ Hostinné.   

Stále je ještě možnost zapsat se do zájmo-

vých kroužků, ale neváhejte dlouho, v ně-

kterých zbývá už jen pár míst. ☺                                    

Michaela Halenarová, vedoucí DDM                                                                                         

NOVINKY NA GYMNÁZIU 
Jsme rádi, že jsme mohli zahájit nový škol-

ní rok prezenčně, že jsme se s dětmi moh-

li setkat zase ve třídách. Kromě známých 

žáků jsme slavnostně přivítali nové tváře. 

Do  primy nastoupilo 23 žáků, do  prv-

ního ročníku sociální činnosti 28 žáků 

a do učebního oboru ošetřovatel 13 žáků. 

S tím také souvisí některé novinky v naší 

škole. Krkonošské gymnázium a  Střed-

ní odborná škola se stala první veřejnou 

školou, kde se mohou žáci zapojit do du-

álního studia americké maturity. Přijali 

jsme mezi sebe nové kolegy a  kolegyně, 

ať už pro teoretickou výuku ve škole nebo 

pro odborný výcvik v  partnerských zaří-

zeních. Pokračujeme ve  spolupráci s  Ne-

mocnicí Vrchlabí, nově se nám podařilo 

navázat spolupráci s  Nemocnicí Trutnov 

a také s Rehabilitačním ústavem v Hostin-

ném. Jsme za  tuto spolupráci velmi rádi 

a věříme, že bude oboustranně přínosná. 

S  oborem ošetřovatel souvisí také nová 

učebna, která bude sloužit právě budou-

cím ošetřovatelům k jejich přípravě na své 

povolání. Tuto učebnu máme vybavenou 

nábytkem na míru, za což děkujeme man-

želům Tůmovým z  Hostinného. Podařilo 

se nám dokončit dvě velké stavební akce. 

Kompletně byla zrekonstruována všechna 

sociální zařízení a vyměněna okna v celé 

budově školy.  

Martin Vlášek

ředitel školy 
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Z OTROCTVÍ KE SVOBODĚ, NEBO NAOPAK?
Mezníkem v  dějinách Izraele je vyjití 

z  egyptského otroctví, přechod Rudé-

ho moře, bloudění na  poušti. Lid často 

reptal proti svému Bohu a  vzpomínal 

na plné hrnce v Egyptě. Neviděli, že on 

je stále s nimi, ve všech obtížích a těžkos-

tech že je provází, sytil je manou, kře-

pelkami, vodou ze skály... Zapadá sem 

i  příběh Ezaua, který se vzdává otcov-

ského požehnání za mísu čočovice, řeklo 

by se – za ekonomické zajištění. Takové 

požehnání, to není jen nějaké gesto, je 

to kontinuita s předky, příslib, dědictví, 

budoucnost.

Pán věděl, že Izrael potřebuje jasná 

pravidla, aby se odlišil od  ostatních

pohanských národů, proto s  nimi uza-

vřel smlouvu – smlouvu Starého zákona,

Desatero.

Sv. Pavel (List Galatským) se ptá: „Proč 

nám tento zákon byl dán, vždyť stále po-

rušovaný vedl jenom ke hříchu?“ Učitelé 

zákona stále přidávali nové předpisy, po-

žadavky, které nebylo možno plnit. (Tak 

dnes žijeme ve  spleti paragrafů, na  kte-

rých se neshodnou ani právníci.)

Dovolte mi teď jedno přirovnání: před-

stavte si hlouček dětí, které si hrají 

na  travnatém vrcholu nějakého vysoké-

ho ostrova uprostřed moře. Dokud byl 

na okraji srázu val, mohly se děti pouštět 

do nejdivočejších her. Zeď však byla str-

žena a  objevil se nebezpečný sráz. Děti 

se sice dolů nezřítily, ale ustrašené upro-

střed ostrova už si nehrály, místo radosti 

strach. Je možné, že zákon, kázeň, mo-

rálka jsou zdí. Co se to stalo, kdo zbořil 

tuto zeď? Někdo dětem našeptal – ne, 

pořádně zakřičel a  křičí ze všech stran: 

„Nevažte se, odvažte se, zbořte staré od-

věké řády, pak budete svobodní a volní, 

budete dělat, co se vám zalíbí, nikdo 

vás nesmí omezovat!“ Opak je pravdou.

Svět pro ně ztratil barvu a  krásu, nevi-

dí už zázraky kolem nás, práce je netěší, 

stala se přítěží, alkohol, sex a drogy jim 

přinesou zapomnění jen na pár okamži-

ků a svět znovu zešedne...

Tak to s námi ale Bůh nemyslel. On není 

Bohem zákona, ten nám byl jenom jako 

směrovka na cestě k němu. On je Bohem 

milosrdenství. Když nastal pravý čas, on 

přišel mezi nás. Kdo myslíte, že bylo to 

bezbranné betlémské dítě? Kdo myslíte, 

že byl ten muž nesoucí kříž, aby se dal 

dobrovolně a svobodně ukřižovat, a tím 

se podrobil zákonu? Učinil to zástupně 

za  celé lidstvo, a  tak vykoupil ze smrti 

ty, kdo ve víře přijímají jeho, a ne oběti

(Mt 9–13). Také děti na  krajis rázu,

budou-li o to stát, čeká náruč milujícího 

a odpouštějícího Otce.

Papež František říká: Bůh nemá nepřá-

tele, on má jen děti. Jestliže jsme všichni 

jeho dětmi, pak jsme všichni bratři a ses-

try. Buddhisté, ateisté, muslimové, křes-

ťané, hinduisté... atd. Všechny nás má 

sjednotit láska, jakou nám ukázal Ježíš 

Kristus. Ona musí zvítězit nakonec nad 

lží a  nenávistí. Ptáme se: Co my s  tím? 

Básník z  minulých staletí nám vzkazu-

je: „Co lze tu ještě dělat, co chtít tu ještě 

víc? Jak ptáče u vody píti jas z božských 

zřítelnic.“(Jar. Vrchlický) Že je to staré 

a  dnes už to nikoho nezajímá? Chyba! 

Je to dědictví. Právě tak je dědictvím 

Beethovenova Oda na  radost, která

nás nabádá: „K hlasu života v nás přidej 

svůj hlas...“

To vám všem přeji pro nastávající tichý 

a barevný podzim.

P. Stanislaw Sikora

farář v Hostinném

LOUČENÍ S LÉTEM KOMIXOVĚ
Již 9. ročník akce "Rozloučení s létem" navštívili komixoví hrdi-

nové. Děti prolézaly skrz pavučinu, házely granáty, chytaly pa-

doucha lasem nebo s Myšpulínem a Fifinkou dělaly pokusy. Le-

tos bych chtěla moc poděkovat každému z dobrovolníků, nadšení 

dětí z hrdinů bylo nepřehlédnutelné. Také děkuji všem sponzo-

rům. Akci navštívilo 44 dětí v  doprovodu dospělého a  tady si 

neodpustím vyseknout poklonu rodičům, kteří se dopravili až 

do cíle i s kočárkem. Příroda si v posledním čase nebere servít-

ky a  tak, jen díky pomoci místních "lesních mužů", byla cesta 

průchodná. Počasí umí pěkně potrápit ale my máme vždy pěkné 

počasí a tak sluníčko svítilo o 106. Děkujeme za vaši přízeň a pře-

jeme vám krásný rok.

Zdeňka Šmíd Hejná
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KRKONOŠE V MUZEÍCH A GALERIÍCH
Podzim nám přináší občas sychravé dny, které chceme strávit v  suchu a  teple.

I  v  tento čas, který nepřeje dlouhým túrám po  horách, však nabízí možnosti,

jak poznávat Krkonoše. Vypravte se za  historií i  současností, řemeslem, legenda-

mi, přírodními zajímavostmi nebo jedinečnou technikou do  některého z  krkonošských

muzeí a  galerií. Dozvíte se v  nich mnoho užitečných informací, které inspirují

k dalším cestám za poznáním, až venku vysvitne sluníčko. 

Když vyrazíte s  dětmi, jistě je potěší ná-

vštěva výstavy Do  Krakonošova ve  Svo-

bodě nad Úpou. V  prostorách infor-

mačního centra najdete pohádkový svět 

bájných bytostí se zvuky krkonošského 

lesa a  zpěvem ptáků, nebo nahlédne-

te do  podzemí s  permoníky. A  zajisté tu 

potkáte i  pána hor, Krakonoše. Jedineč-

ná legenda o drakovi zase ožije v prosto-

rách Galerie Draka v Trutnově. Drak je 

symbolem města a  díky mechanickému 

divadlu, zvukovým i  vizuálním efektům 

na  dračí téma se budete cítit jako v  jeho 

sluji. Malým i  velkým milovníkům ruč-

ních prací nabízí ideální zázemí Tkalcov-

ské muzeum Dům pod jasanem v Trut-

nově – Voletinách. Je to jedinečné místo, 

kde vám přiblíží život v  krkonošských 

chalupách a  řemesla, která si můžete vy-

zkoušet. Ukázku řemesel a zručnost míst-

ních obyvatel představí Výstava starých 

řemesel, modelů budov, Krakonošů 

a betlémů v Dolním Dvoře. V prostorách 

obecního úřadu se také dozvíte postupy 

dolování a zpracování železné rudy nebo 

svážení dřeva z hor. Nadšenci pro řemesla 

by jistě neměli opomenout Muzeum kr-

konošských řemesel v  Poniklé. V  rou-

bené stodole najdete expozice věnující se 

zemědělství, zpracování lnu, výrobě más-

la, ševcovině, truhlařině, tesařině, nebo 

také hospůdku, módu a  módní doplňky 

1. republiky a další. Stálou expozici o ne 

vždy lehkém životě v  Krkonoších před-

stavuje Muzeum a  galerie Starý Kravín 

v  Rokytnici nad Jizerou ve  Františkově. 

K vidění jsou nástroje, jimiž si lidé dříve 

obstarávali obživu, světnice s  předměty 

každodenního používání či sbírka hasič-

ské techniky. Milovníci historie jistě rádi 

navštíví Harmony Bunker Exposition 

ve Špindlerově Mlýně. Unikátní výstavba 

protiatomového krytu v hotelu Harmony 

Club byla zahájena v roce 1984, a nejspíš 

by nikoho nenapadlo, že se stane veřejně 

přístupným místem. Historii lyžařského 

sportu se věnuje Ski museum v  Harra-

chově. Expozice mapuje vývoj harrachov-

ského lyžování a k vidění tu jsou vítězné 

poháry i  medaile úspěšných harrachov-

ských lyžařů či ski staré více než sto let. 

Jeden z  důležitých dopravních prostřed-

ků nejen pro cestovatele je vlak. A právě 

v  Krkonoších máme dvě jedinečné tratě, 

o kterých se více dozvíte právě v muzeu. 

Železniční muzeum Martinice v  Krko-

noších je věnováno hlavně stanici Mar-

tinice, která v  roce 2016 byla zapsána 

mezi kulturní památky České republiky. 

A  Muzeum ozubnicové dráhy v  Koře-

nově představuje expozici zaměřenou 

na  současnost i  budoucnost ozubnicové 

trati z Tanvaldu do Kořenova, a navazující 

trati do Szklarske Poręby. Spojení historie, 

techniky a  architektury nabízí Muzeum 

Vápenka v Horních Albeřicích. Muzeum 

bylo postaveno na  osmiboké kamenné 

věži šachtové vápenky z  19. století, která 

je chráněnou kulturní památkou. Expo-

zice představuje na životech zdejších lidí 

sedm století albeřického údolí. Stále živou 

historií je krkonošské podzemí. Význam-

ným lokalitám Berghaus v  Černém Dole 

a  Kovárna v  Obřím Dole se věnuje Mu-

zeum Podzemí Krkonoš v Černém Dole. 

V  prostorách obecního úřadu, i  mimo 

něj, si můžete prohlédnout historické fo-

tografie a  důlní exponáty, repliku dřevě-

né stoupy na drcení rudy či důlní vozíky. 

Pokud se vypravíte hlouběji do  podhůří 

Krkonoš, navštivte Městské muzeum 

Hostinné, které sídlí v prostorách zrekon-

struovaného Františkánského kláštera. 

Také příslušníkům řádu sv. Františka, kte-

ří ve městě působili, je věnována část ex-

pozice. Najdete zde mimo jiné originální 

kolekci vyřezávaných figurálních včelích 

úlů z konce 18. století.

Další krásné muzejní expozice, které lze 

v Krkonoších navštívit, najdete na  strán-

kách www.krkonose.eu/muzea-galerie.

Alena Pacholíková

oblastní destinační společnost

Krkonoše – svazek měst a obcí



16 ZPRAVODA J  MĚSTA HOST INNÉ

INF ORMACE ,  KN IHOVN A

KNIHOVNA
V měsíci říjnu budou v knihovně probíhat 

některé tradiční akce.

Týden knihoven – každoroční akce, 

do  které se zapojují všechny knihov-

ny v  republice. V  týdnu od  4. do  10. 10. 

pro vás bude knihovna otevřena od úterý 

do pátku v době od 9 do 12 a od 13 do 17 

hodin. Naši čtenáři již vědí, že jim v tomto 

týdnu budou prominuty sankční poplatky 

za pozdní vrácení knih. Noví čtenáři, kte-

ří se přijdou zaregistrovat, mají registraci 

na první rok zdarma.

V rámci této akce bude v knihovně během 

celého měsíce října probíhat burza vyřa-

zených knih a časopisů. V nabídce budou 

nejen knihy vyřazené z  fondu knihovny, 

ale i  nové knihy, které knihovna dostala 

darem a ve svém fondu je nevyužije. Kro-

mě knih jsou pro vás připraveny starší 

ročníky časopisů (např. Krásný rok, Pro-

měny bydlení, Tina – bydlíme). Nabídka 

bude průběžně doplňována.

Po  více než roce se vracíme k  pořádání 

cestopisných večerů. Na  prvním z  nich 

přivítáme 19. 10. Pavla Chluma a  Petra 

Kvardu a  spolu s  nimi navštívíme ostrov 

Zanzibar. Začátek je v 17.30 v přednáško-

vém sále františkánského kláštera.

Vstupné 25 Kč.

A  na  závěr bych vás chtěla upozornit 

na  některé zajímavé novinky v  našem 

knižním fondu.

Klevisová, Michaela: Prokletý kraj

Dramatický příběh, který se odehrává 

v  zapadlé vesničce v  Pošumaví, kde dvě 

mladé ženy odkrývají dávná, zapomenutá 

tajemství.

Jacobs, Anne: Panský dům – návrat

Čtvrtý díl rodinné ságy. Děj je zasazen 

do  období světové hospodářské krize 

a popisuje úsilí celé rodiny, která se snaží 

udržet textilní továrnu a rodinné sídlo.

Javůrek, Štěpán: Chaloupky

Poutavý příběh z  pohraničí, odehrávající 

se v Krušných horách v období obou svě-

tových válek.

Weaver, Tim: Není cesty zpět

Další detektivní román oblíbeného ang-

lického autora.

Procházková, Iva: Doteky zabitých

Detektivka od autorky série Vraždy v kruhu.

Hladká, Kamila: Sestry

Autorizované rozhovory se čtyřmi gene-

racemi řeholních sester sledují každo-

denní život těchto žen a  přibližují jejich 

osudy.

Eva Kubíková

městská knihovna

VÝLET S NABITÝM 
PROGRAMEM

V sobotu 21. 8. 2021 jste se někteří z vás 

vydali na  celodenní výlet, který pořáda-

lo Informační centrum Hostinné. Chtěla 

bych jen krátce shrnout, co všechno jsme 

zažili. První cíl byl v Příchovicích, kde se 

nachází muzeum Járy Cimrmana s  roz-

hlednou Maják a  lesopark Na  Sluneční. 

Tam jsme si také oběd v restauraci s mi-

nipivovarem. Pokračovali jsme do  Pěn-

čína, kde nás čekala exkurze do  sklářské 

výroby a  průvodkyně nás ještě provedla 

farmou, kde jsme ochutnali jejich vlast-

ní biovýrobky. Závěr výletu byl ve  Svija-

nech. Některé nalákala exkurze pivovaru 

s  ochutnávkou, někteří zašli na  zámek 

či do  podnikové prodejny. Všichni pak 

povečeřeli ve  příjemné restauraci. Vyšlo 

nám krásně i  počasí. Věřím, že se všem 

účastníkům výlet líbil, a že v příštím roce 

ve větším počtu zase někam vyrazíme. 

Jana Exnerová, vedoucí infocentra

KABELOVÁ TELEVIZE CZ S.R.O. INFORMUJE
Vážení zákazníci, 

velmi si vážíme toho, že využíváte našich 

služeb v Hostinném. I nadále pro Vás chce-

me být partnerem, který vám díky nejmo-

dernějším technologiím neustále přináší 

inovativní produkty a řešení ze světa tele-

vizních a multimediálních služeb.

Abychom mohli trvale zvyšovat úroveň 

a kvalitu poskytovaných služeb, jsme v ně-

kterých případech nuceni realizovat i  ta-

kové inovace, které se bohužel neobejdou 

bez přerušení dodávky služeb.

Přestože se vždy snažíme dopad technic-

kých prací na  dostupnost našich služeb 

minimalizovat, jsme nuceni vás infor-

movat o plánovaném výpadku sítě, který 

bude nutný z  důvodu výměny centrální 

televizní stanice. Tato výměna ve  svém 

důsledku bude znamenat i trvalý přechod 

z  distribuce televizního signálu ve  for-

mátu DVB–T na  formát DVB–C. Dů-

vodem této změny je nedostatek volných 

frekvencí v systému DVB-T pro distribuci 

nových TV programů v HD rozlišení.  

Stávající vysílací formát DVB-T, převzatý 

po  předchozím poskytovateli, není pro 

kabelové sítě vhodný, viz. opakující se 

vámi nahlášené závady a  nefunkční pro-

gramy. Primárním formátem pro vysílání 

v  kabelových síti je DVB-C. Přechod na

DVB-C nám umožní programovou na-

bídku rozšiřovat a přinášet vám více tele-

vizních programů v HD rozlišení. 

K  výpadku televizních služeb dojde 

vzhledem ke  shora popsaným změnám 

začátkem listopadu. Přesné datum bude 

zasláno SMS zprávou. Výpadek se nebu-

de týkat datových služeb (internet). 

Po provedení technologických změn bude 

nutné, aby si všichni zákazníci přeladili 

své TV přijímače na nový vysílací formát

DVB-C. Prosíme, zkontrolujte v  předsti-

hu, zda Vaše televize podporuje formát 

DVB-C, abyste TV službu měli obno-

venou v  co nejkratším čase. V  současné 

době je více jak 85 % TV přijímačů v do-

mácnostech na příjem kabelového signá-

lu ve formátu DVB-C v rozlišení HD vy-

baveno. V případě, že přijímač má tuner 

DVB-C, bude stačit automatické přela-

dění. V  ostatních případech bude nutné 

nás kontaktovat a  domluvíme individu-

ální postup (návštěva technika, instalace

set-top boxu apod.). Máme připraveny 

set-top boxy za výhodných podmínek:

a)  prodejní cena set-top boxů

je 690 Kč vč. DPH

b)  měsíční pronájem zařízení

je 29 Kč/měs. vč. DPH.

Budete-li mít jakékoliv dotazy neváhejte 

nás kontaktovat na  e-mail: info@ktcz.eu 

nebo zákaznickou linku: 848  800  858. 

Pro bližší informace sledujte sekci Aktu-

ality na našich webových stránkách v  lo-

kalitě Hostinné, kde po  25. 10. nalezne-

te veškeré informace k  technologickým 

změnám, přeladění televize i  novou pro-

gramovou nabídku.

Přijměte, prosím, naši omluvu za případ-

né komplikace, které vám plánovaný vý-

padek služeb může způsobit.

Předem vám děkujeme za pochopení a vě-

říme, že rozšíření programové nabídky 

a  zvýšení kvality poskytovaných služeb, 

které nám změna umožní, povede k  vaší 

spokojenosti. 

Ervin Wacník

jednatel společnosti

KABELOVÁ TELEVIZE CZ s.r.o.
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KALENDÁR IUM

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 10. 2021, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.

SPORTOVNÍ HRY
pro seniory

Sportovní komise města Hostinné zve seniorské sportovce 
a širokou veřejnost na sportovní hry

Kdy: sobota 16. 10. 2021
  9:00 – 12:00

Kde: Městská sportovní hala Hostinné

Soutěžní disciplíny:
 hod tenisákem na cíl      
 běh na čas
 střelba hokejkou 

 na florbalovou branku  
 srážení plechovek
 hod medicinbalem

 (míčem) vzad obouruč   
 střelba na koš
 házení kroužků na kužel     
 slalom s míčkem

Občerstvení zajištěno.

Pro všechny ve věku 65+

u 

č  

žel    

KALENDÁŘ AKCÍ - ŘÍJEN 2021
  18. 9.–19. 11.

  2. 10.

Poslední nahození
Zakončení rybářské sezony.

  2. 10.

Drakiáda
„na Hliňáku“, 14:00 hod.

Občerstvení zajištěno. 

  8. 10.

  9. 10.

Krkonošské zavírání šoupátek
Sraz ve 12:00 hod. na náměstí,

ve 13:00 hod. vyjížďka.

  12. 10.

  14. 10.

  16. 10.

  19. 10.

  27. 10.

Týden turistických
informačních center
Těšit se můžete na prohlídku věže zdar-

ma, nějakou sladkost a drobný dárek.

IC Hostinné, 8:00–17:00 hod.

  30. 10.

11. tradiční dlabání dýní 
Přijďte si užít hezké odpoledne. Kdo 

bude chtít, ať přijde v halloweenské 

masce. Dýně vezměte s sebou nebo k za-

koupení na místě. Vezměte si pevnou 

lžíci a nožík. Drobné občerstvení zajiště-

no – koláčky, čaj, pro velké svařáček. 

Připraveny jsou i hry pro děti.

Náměstí, 14:00 hod.

Připravujeme:

  12. 11.


